
Вітаємо Юрія Іва но ви ча Яко вен ка!

26 бе рез ня 2020 року Юрію Іва но ви чу Яко вен ку — 70 років.
Ко лек тив фа куль те ту соціології Київсько го національ но го універ си те -

ту імені Та ра са Шев чен ка щиро вітає док то ра соціологічних наук, про фе со -
ра Юрія Іва но ви ча Яко вен ка!

Від 1997 року впро довж 17 років він очо лю вав ка фед ру га лу зе вої соціо -
логії Київсько го національ но го універ си те ту імені Та ра са Шев чен ка. За
період ро бо ти в універ си теті про фе сор Яко вен ко по ка зав себе чуй ним і про -
фесійним пе да го гом, а та кож досвідче ним і кваліфіко ва ним на уков цем.
Вик ла даць ка, на уко ва, організаційна діяльність Юрія Іва но ви ча на ка федрі
га лу зе вої соціології, у спеціалізо ваній вченій раді КНУ імені Та ра са Шев -
чен ка, в Інсти туті соціології НАН Украї ни — це цінний вне сок у роз ви ток
вітчиз ня ної на уки. Він сам — плідний в усіх сен сах ав тор. При чо му ав тор не
тільки на уко вих ста тей, мо ног рафій і на вчаль них посібників. Ю. І. Яко вен -
ко зро бив ба га то і для на уки як та кої, і для підго тов ки на уко вих кадрів. Він
має без по се редній сто су нок до роз роб лен ня нор ма тив них до ку ментів ВАК
Украї ни, які дали змо гу підня ти “план ку” кан ди да тських і док то рських  ди -
сертацій. 

Юрій Іва но вич, як це влас ти во ба гать ом не про сто ро зум ним, а муд рим
лю дям, — май стер ма ло го жан ру. Із самоіронією цей міцний і ма сив ний чо -
ловік лю бить на зи ва ти себе “на й крупнішим соціоло гом Украї ни”. Кла сич -
ний “яко венківський” афо ризм про те, що будь-яка вибірка є реп ре зен та тив -
ною, потрібно тільки зро зуміти, яку ге не раль ну су купність вона реп ре зен -
тує, не раз діста вав підтвер джен ня у пра цях соціологів-прак тиків. За свою
ба га торічну сумлінну пра цю, про фесійне став лен ня до спра ви і то ле рант -
ність до на уко во-пе да гогічних працівників і сту дентів про фе сор Яко вен ко

Соціологія: теорія, ме то ди, мар ке тинг, 2020, 1 195

Наші ювіляри



за слу жив ве ли ку по ва гу й ав то ри тет се ред пе да гогічної і на уко вої гро ма -
дськості універ си те ту та соціологічної спільно ти Украї ни за га лом.

Ба га то років Юрій Іва но вич був ду шею організаційно го комітету Все ук -
р аїнської сту д ентської олімпіади із соціології. Найбільше за пам ’я та ла ся
учас ни кам олімпіад та, що під його керівниц твом відбу ла ся на весні 2003
року в За поріжжі, на пре крас но му істо рич но му острові Хор ти ця, на вко ло
яко го на бе ре гах Дніпра роз ки ну ло ся су час не місто.

Ве ли чез не зна чен ня має вне сок ювіляра в ро бо ту САУ, в організацію
постійно го обміну дум ка ми соціологів із різних реґіонів Украї ни.

Було б не пра виль но го во ри ти про Юрія Іва но ви ча Яко вен ка тільки в
кон тексті того, що вже зроб ле но. Енергійний, із про ник ли вим і зацікав ле -
ним по гля дом, зі своєю за вжди логічно обґрун то ва ною й арґумен то ва ною
по зицією, він і далі за ли шається ат рак то ром са мо ор ганізації соціологічної
спільно ти на всіх рівнях — від ма лих до ве ли ких соціаль них груп. Адже 70
років — не термін для вче но го та ко го мас шта бу. По пе ре ду ще ба га то за думів, 
справ і звер шень. 

Бажаємо ювіля рові міцно го здо ров ’я, щас тя, бла го по луч чя, оптимізму,
не ви чер пної енергії, не впин но го руху до но вих звер шень і вра жень! Не хай
жит тя буде спов не не ра дощів для ньо го, не хай в усіх по чи нан нях його суп -
ро вод жу ють світлі та вдячні люди.

Доб ра Вам, Юрію Іва но ви чу! Не хай Ваш життєвий шлях буде дов гим і
щас ли вим, а сер це й далі вип ромінює світло і лю бов!

Колеґи та друзі
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